Tout l’honneur des hommes
d’Alexandra Lapierre

(Plon)

Quelques critiques

“Ce roman fleuve est à la mesure du travail titanesque de l’écrivain : une documentation irréprochable, au service d’un texte exalté...”

Nathalie Six, Le Figaro Littéraire

“Ce livre, porteur d’un message de tolérance et de réconciliation, est un récit bouleversant.”

L’Orient littéraire

“Le livre d’Alexandra Lapierre se lit comme un roman d’aventures, une épopée, un conte universel !”

Christelle Lefebvre, Var Matin

“Un livre à la Dumas où le grand spectacle côtoie l’amour, la guerre et le religieux. Une réussite totale.”

Philippe Vallet, France Info

“Avec ce roman, écrit le mors aux dents, Alexandra Lapierre - philosophale et galopante - se révèle en digne héritière-amazone de Joseph Kessel.”

Raphaël Stainville, Le Figaro Magazine

 “L’un des grands ouvrages de l’automne […] intense et passionnant.”

Le Progrès

“Amateurs de grands récits, vous êtes servis !”

Elodie Marillier, Le Point

“Alexandra Lapierre raconte avec verve ce destin qui, certes, ressemble à un roman, mais qui est une histoire aussi vraie qu’exemplaire.”

Direct soir

“Un roman historique passionnant, mené de main de maître.”

Anne Michelet, Version Fémina

“L’histoire est superbe ! […] Un très beau récit, solidement documenté, avec des touches romancées qui ne gâtent rien.”

Jean Soublin, Le Monde

“On est saisi par ce souffle puissant.”

Télé 2 semaines

“Après trois années d’enquête en Russie et dans le Caucase, Alexandra Lapierre restitue avec brio l’histoire vraie d’un fils d’imam (…) Une histoire passionnante.”

Claire Lesegretain, La Croix

“Ce pan de l’histoire méconnue est raconté avec une grande justesse grâce la richesse de la documentation et l’incroyable souffle romanesque qui emporte le lecteur.”

Camille Perotti, La Libre Belgique

“Construit comme un roman d’aventure, mais fondé sur une rigoureuse documentation, ce livre raconte l’histoire vraie d’un homme d’honneur, d’une immense envergure, déchiré entre deux cultures et deux fidélités(…) La suite est une épopée fascinante.” Robert-Yves Quiriconi, AP

“Ce livre est fabuleux. Alexandra Lapierre signe un roman passionnant et profondément humain.”

onirik.net

“Depuis les montagnes du Caucase jusqu’à la cour des tsars de Saint-Pétersbourg, l’aventure est épique, belle et tragique, évoquant irrésistiblement les romans historiques russes et français de la Belle Epoque.”

Lireestunplaisir.skynetblogs.be

“Mené avec la fougue d’une charge de cosaque, le récit d’Alexandra Lapierre est un roman oui ! Mais un roman où le romanesque puise dans l’histoire la plus scrupuleuse.” Ph.Stephane Mortagne, La Voix du Nord

“Nul ne pourra jamais prendre en défaut Alexandra Lapierre sur la réalité des faits dont elle a retrouvé la trace, le contexte historique et la vérité psychologique. Elle exploite les fonds d’archives et les mémoires des contemporains avec la rigueur d’une universitaire. Son talent d’écriture et sa sensibilité font le reste ! Après Artemisia et Le Voleur d’Éternité, elle récidive avec Tout l’Honneur des Hommes : le récit passionnant du destin hors du commun d’un homme exceptionnel.”

Pierre Cornut-Gentille, Service Littéraire, le Journal des Écrivains fait par les Écrivains

“Le destin fracassé de ce prince de Tchétchénie vaut tous les scénarios d’Hollywood ! Tout y est vrai, les poignards, les chevaux, les diamants, jusqu’au sang, jusqu’aux larmes […] De son poignet léger, Alexandra Lapierre réalise la fusion entre l’Histoire et l’épopée. À l’heure où l’Académie Française cherche des candidats, nos Immortels devraient lui ouvrir leurs bras ! En attendant, dans l’hiver russe, elle nous offre ce rebelle, son amour et son honneur, malheureux certes, mais glorieux enfin.”

Jean-François Kervéan, Gala

“Les déchirements actuels et passés des peuples du Caucase s’éclairent à la lecture de Tout l’honneur des Hommes. Alexandra Lapierre nous fait galoper dans les montagnes de Géorgie, valser dans les salons de Nicolas 1ier, pleurer sur le destin de ce héros sacrifié sur l’autel de la politique et de la religion. Ce roman est porté par le souffle épique des steppes russes : faites le voyage, vous débuterez 2009 sous le signe de l’aventure !” Isabelle Marchand, Le Pelerin

“Ce pourrait être un magnifique roman. C’est bien davantage!”

Entreprises Magazine

“D’un bout à l’autre on croit lire un roman. Mais non c’est bien d’Histoire qu’il s’agit l’Histoire qui sait rendre jaloux les romanciers les plus imaginatifs. En voici une des pages les plus étonnantes !(…) Une histoire absolument magnifique ! ”

La Manche Libre

“ Le roman bouleversant d’Alexandra Lapierre (...) est un condensé de tous les drames humains. Il faut découvrir l’histoire de Djemmal-Eddin dans ce roman dense, à la charge émotionnelle incroyable, fruit de longues recherches... ”

L’Alsace

